

2023年货币政策力度不能小于2022年

近日，人民银行副行长刘国强在谈及2023年货币政策时表示，明年的货币政策要坚持“总量要够，结构要准”，明年货币政策的力度不能小于今年。“总量要够”既包括更好满足实体经济的需要，也包括保持金融市场流动性合理充裕，资金价格维持合理弹性、不大起大落。“结构要准”就是要持续加大对普惠小微科技创新、绿色发展、基础设施等重点领域和薄弱环节的支持力度。要继续落实好一系列结构性货币政策。



新财富

第三十八期

责编 段晓东 美编 郑燕 审读 穆胜保 排版 林艳

农业银行青岛分行

以高质量金融服务助力乡村振兴

□青岛日报/观海新闻记者 丁倩倩

财富聚焦

新产品支持农业“芯片”

乡村振兴需要高质量的金融服务，而新产品、新服务、新模式必不可少。

青岛袁策集团有限公司（以下简称“袁策集团”）的负责人说，“育种扩繁企业的资金回笼周期与种子成长周期挂钩，回款周期可能是一年甚至是一年，如果没有充足的资金流，企业要么做不大，要么做不长。我们需要融资方式再灵活些。”

胶州绿村合作社的管理人表示，胶州大白菜全国知名，现代农业种植已经一改往日靠天吃饭的情形，能恒温生产、精准滴灌的智慧大棚在农业种植中并不少见，但农业设备投入也大，需要银行对农企提高授信额度、增加授信手段。

莱西七星河新村村民史维享回乡创业，自制自销玉米饼子生意做得风生水起。他问，个体网店经营没有有效抵押物，也需要贷款扩大生产规模，银行对我们这种回乡创业的“小老板”们能否多开“绿灯”？

经过探索，农业银行青岛分行对这些与“三农”相关的个性化金融诉求，都给出了个性化答案，并且付诸实施。而这些个性化探索的背后，彰显出农行青岛分行一以贯之的追求与努力，紧跟国家乡村振兴战略部署，加强“三农”产品创新，加大金融资源投入、深化金融服务创新，以高质量金融服务助力乡村振兴。